



民俗巡演“闹”新春 守护平安“警”相随



新春祈福，是中国人的传统习俗，赶庙会是蓬莱春节传统习俗的重头戏，承载着百姓对平安祥和的不尽追求。正月十六的民俗活动如期而至，久违的“烟火气”回归，对公安机关护航平安提出了更高的要求。为确保整个活动顺利进行，市公安局蓬莱分局提前谋划、周密部署、精心组织，科学制定了安保工作方案，按照“突出重点、全程管控、责任到人”的总体要求，圆满完成了此次活动的安保任务。

上午8时，各巡演队伍依次出发，巡游队伍绵绵不断，景区现场观者如云。全体值勤民警辅警精神饱满、全力以赴。他们密切配合，进行“交通疏导”“巡逻防控”“现场警戒”等一系列安保工作，为活动画出一道亮丽的“警”色。

根据此次民俗文化活动分布区域和群众出行特点，蓬莱公安分局科学安排部署，明确责任分工。通过对周边停车场、往返线路、重要路段、路口设置固定岗点，采取合理管理措施，及时查处纠正车辆乱停乱放、乱掉头等交通安全违法行为，确保活动期间道路交通安全、畅通。

民警提醒广大群众注意安全，有序进香祈福。他们坚持做到文明执法、柔性执勤、热情服务，秉承全心全意为人民服务的理念，把广大群众的满意度作为安保工作的出发点和落脚点，及时做好现场服务和应急处置工作，确保庙会现场秩序井然。

活动期间，市公安局蓬莱分局共出动警力200余人次。执勤民辅警服从命令、听从指挥，文明执勤、规范执法，贴心服务，始终保持昂扬的斗志、严谨的作风，确保各项活动安全有序开展，充分展现了新时代公安民警在履行安保职责方面的新担当新作为和良好形象。

全百惠 陈诗颖

